

成熟的悬挂系统、高技术的自动空调系统

汉兰达打造舒适百分百

本报讯 汉兰达出自丰田著名的中型车平台,比肩豪华轿车的高品质底盘技术,以及高技术含量的自动空调系统,为汉兰达的驾乘舒适打下坚实的基础。

汉兰达高大的车身配备了媲美高级轿车的悬挂系统,采用了前麦弗逊独立悬挂后双连杆式悬挂系统,保证良好的直线行驶以及转弯的稳定性,可应付市区和郊区的不良路况,使操控更加从容自如,

乘坐更加舒适自在。汉兰达的开发工程师对悬臂、弹簧和减震器等部件进行了全方位的改良,大幅提升了抗冲击能力。减震器总成是汉兰达对麦弗逊式独立悬挂改良的最大亮点,由多片式线性控制阀和反弹簧组成。采用多片式线性控制阀,可以获得线性的减震力;配合反弹簧,则确保了转弯过程中的车辆稳定性,作用在于反弹过程中抑制悬架伸长,实现轻松与舒适驾

驶,使车辆具有出色的可操控性及稳定性。汉兰达在双连杆式独立后悬挂系统中融入了多连杆式悬架的理念,从容应对各种路况,带来更佳的减震性、高刚性和优异操控性。通过位于上端的支柱减震器与车身相连,下端的A臂变成了两根连杆,在性能表现上,改良后的悬挂系统不仅更加舒适,还为越野性能预留了充分的空间。

汉兰达采用了3区独立控温

空调系统,由车内的前后配置温度传感器进行控制,让驾驶席、副驾驶席以及后排空间可以分别按需调节温度。尤其值得一提的是,在右侧后围饰板设置了1个后方腿部出风口,最大程度地满足了后排乘客对温度的需求。配置的神经网络控制系统,首先分析不同环境下的温度,根据车内具体条件,计算出最适宜的出风口温度、光照修正量、目标气

流量和出风模式等,更精确地控制空调。

此外,汉兰达在低噪音、内饰质感、座椅设置等各个方面所带来的舒适都赢得了车主的盛赞。汉兰达应用丰田全球领先的高品质底盘技术,充分适应现代都市生活需要,创造了百分百的舒适境界,让车主从容尽享“全领域、无界限”的驾驶乐趣。

(刘夏)

第四批 C-NCAP 安全碰撞测试成绩出炉

帝豪 EC7 获自主品牌五星碰撞最高分

本报讯 近日,C-NCAP在天津公布了2010年第四批车型C-NCAP安全碰撞测试评价结果,帝豪EC7以46.8分的高分获得C-NCAP五星安全认定,成为目前自主品牌车型在C-NCAP安全碰撞测试中获得的最高成绩,刷新了自主品牌安全新纪录。

作为吉利进军中高端市场的首个主打产品,帝豪EC7凭借着欧洲高标准研发设计,世界一流的生产工艺及设备,全球顶级零部件配套体系的倾情打造,无论在外观、配置、动力、安全方面来讲,都充分彰显出国内最高造车工艺和水平。

帝豪EC7能在C-NCAP碰撞中获得如此佳绩,主要源于其所坚守的安全理念。最为突出的表现在于,EC7的安全设计采用吉利首创的GTSM全面安全管理的研发理念。从策划到研发再到具体设计,从安全配置到零部件质量再到供应商的选择等,一切均以安全为重

点,各个方面都有严格的管理与审核,从而真正实现了全方位的安全管理。在强调车辆主动安全的同时,车舱内的环保安全和行人保护安全也被纳入其中,多方面综合考虑,确保帝豪EC7整个生命周期的绝对安全。配备最先进的8.1版本ABS+EBD系统、4安全气囊及2侧气囊、倒车雷达、安全带,还有215/55R16宽胎配备等常见的安全配置应有尽有。

在人性化安全方面,帝豪EC7系有多处先人一步的前瞻性设计。严格按照欧洲标准设计,充分考虑了行人保护、各向碰撞、材料回收等问题,满足全世界范围内最高等级的技术标准和最严格的法规要求。率先导入行人保护理念,使用人车友好型保险杠系统为行人带来更高级别的安全保护。后排三点式安全带设置和两个儿童座椅卡口设置,为后排乘客和儿童带来更周到的保护;而国内

车型上少见的后备箱盖紧急逃生开关设置,让遇到紧急情况的乘客,多了一条逃生通道。

帝豪EC7获得C-NCAP最高评级的车型,不仅是吉利集团车型历史上的一个里程碑,更是自主品牌发展史上的一个关键节点。“五星安全”的获得是吉利GTSM安全管理理念的重要验证,也预示着,在未来,吉利作为自主品牌的领跑者,在保障驾乘者安全上,奋力前行。

(周琨)

海马王子新春礼上礼

享三千元补贴和千元大礼包

本报讯 记者从海马王子昌达销售服务店获悉,为了庆祝海马王子入围国家节能惠民车型,海马王子昌达销售服务店将开展“节能海马王子新春礼上礼 购车送惊喜”大型优惠活动。即日起,消费者购买海马王子除享受3000元节能补贴外,还将享受千元大礼包以及抽奖活动,特等奖奖品总价值高达2000元。

据海马王子泰安昌达经销商销售经理介绍,海马王子进入泰安市场以来,受到消费者的一致好评,销量不断攀升。为了回馈泰安消费者,同时响应国家“节能惠民”的号召,海马王子泰安昌达经销商特开展本次活动,让更多的消费者得到实惠。赵经理也提醒广大消费者,年底是公认的购买节能车型的最佳时机,有意向购车的朋友不要错过。

作为海马倾力打造的首款精品微轿,海马王子节油表现突出:海马王子采用了同级车里鲜有搭载的四缸发动机,具有工作平稳、省油如金、欧IV排放等优点,是A00级车中的高效节油发动机;此外,海马王子扎实的底盘功底、精心调校的前后悬架及转向系统,使其操控性更加顺畅,节油性更加出色,60km/h等速行驶百公里油耗仅为4.2L。

(晓娜)



春来 兔至 感受非凡新一年

现在购车,新春福袋等你拿,迎新添福巨给力



福特蒙迪欧-致胜
惊喜价149800元起



福特嘉年华
3000元节能惠民补贴



福特福克斯
历经磨砺,缔造卓越



福特麦柯斯
最低首付
39800元+0利率



福特新春福气兔
福气指数100
负担指数0

长安福特马自达 荣誉出品

上述信贷项目尚未覆盖所有福特经销商,详情请以当地经销商实际情况为准。客户实际首付金额及信贷审核条件以福特汽车金融(中国)有限公司贷款审核决定为准。

泰安北方福泰汽车销售服务有限公司

泰安市泰山大街西段

0538-8566986



感受非凡

www.ford.com.cn
800-810-8168
400-887-7766